

## Årsmöte HIO 230323 Protokoll


Punkt	Information	Beslut
1. Årsmötets sammankallande i enlighet med stadgarna	Ja	
2. Val av mötespresidium att leda mötets förhandlingar	Ordförande Ann Blomström ann.blomstrom@vregion.se	
3. Val av två personer att jämte ordförande justera dagens protokoll	Ann-Kristin Äqvist Öhlén annkristinaohlen@gmail.com Rakel Sundin rakel.sundin@gmail.com	
4. Val av sekreterare	Sofia Sandersson sofia.t.sandersson@vregion.se	
5. Val av rösträknare	Britt Johansson	
6. Godkännande av föredragningslistan	Ja	
7. Verksamhets- och revisionsberättelse	Linda Sjöholm går igenom de två berättelserna.  Diskussionspunkter Initiativet kring att erbjuda digitalt samtaistöd under pandemin saknas i verksamhetsberättelsen. Det var endast en som hörde av sig i behov av stöd, men fick inte använda sin arbetstid till detta stöd så det blev inget.  Få som nappar på erbjudande om stöd från mentor under det första året som nyutexaminerad handledare.  Lokala nätverk, Skåne och Västra Götalandsregionen tillsammans med Göteborgs Universitet, är aktiva och det finns många vilande. Elisabeth Kling fick från starten ansvar för nätverken. Det lokala arbetet syftar till att dela information och ge varandra stöd. I medlemsbladet skulle det lokala arbetet kunna få sin plats.	



A-KAO

<p>Godkännande av verksamhets- och revisionsberättelse</p> <p>8. Ansvarsfrihet från styrelsen</p> <p>9. Styrelsens förslag till verksamhetsplan och budget</p>	<p>Vi har tappat och fått nya medlemmar och vi har medlemmar som inte har betalat medlemsavgift. Det är av stor vikt att öka medlemsantalet, både vad gäller ekonomi och muskler i arbetet framåt.</p> <p>Behöver vi gå med i Svensk sjuksköterskeföreningens betalningssystem kommer det leda till en ökad kostnad.</p>	<p>Ja</p>
	<p>Ja</p> <p>Linda Sjöholm går igenom budget och verksamhetsplan.</p> <p><b>Diskussionspunkter</b></p> <p>HiO verkar för att grund- och specialistutbildade sjuksköterskor erbjuds handledning i omvårdnad.</p> <p>Samverkan med övriga sektioner, initiativet med distriktsköterskor och psykiatri rann ut i sanden. HiO är en sektion som går tvärs i genom alla sektioner, alla har behov av handledning.</p> <p>Kriterie: för invald i styrelsen (medlem i HiO) och stöd till ny styrelsemedlem.</p>	<p>Ta nya tag här. Lyfta frågan på en ordförande konferens.</p> <p>Formulera ett PM och skriv in i verksamhetsplan.</p>
<p>10. Motioner</p> <p>11. Medlemsavgiftens storlek</p>	<p>Nej</p> <p>I nuläget 300 kr och 150 kr för medlem från 66 år. Man kan även bli stödmedlem. Röstning om vi ska behålla nuvarande summa eller öka på med 50kr.</p> <p><b>Diskussionspunkt</b></p> <p>På vilket sätt kan intäkter ökas, bortsett från höjda medlemsavgifter? Förslag om att skapa/sälja och gåvobrev. Kan vi söka medel från fonder? Kan vi minska de kostnader vi har? HiO delar med sig av kreativa metoder utan kostnad via hemsidan.</p>	<p>Majoriteten röstar för att vi ska behålla nuvarande.</p> <p>HiO ska utreda gåvobrev.</p>

*AKAG*

12. Val av sektionens ledamöter samt suppleant	<p>Har sagt ja till fortsatt uppdrag i styrelsen:  Mia Berglund, Hemsida, Litteraturlista, Kommittén för Certifiering av handledare i omvårdnad  Elisabeth Kling, Kassör  Monica Öberg Nordin, Kommittén för Certifiering av handledare i omvårdnad, Sekreterare  Lena Mattsson, Redaktör medlemsblad</p> <p>1 vakant plats, en nominering:  Hanna Holtz, Linné Universitetet, har sagt ja till att nomineras, disputerad, omvårdnadshandledare. Hon är ny medlem i HiO och har ansökt om certifiering.</p> <p>Inte aktuella för omval i år: Lotta Carlsson, Linda Sjöholm och Pernilla Karlsson</p>	<p>Ja  Ja  Ja  Ja    Ja</p>
13. Val av en (1) revisor och en (1) revisorsuppleant	<p>2 ordinarie revisorer.  Jörgen Öjjerwall och Agneta Davidsson har sagt ja till omval 2023.</p>	<p>Ja</p>
14. Beslut om valberedningens storlek och val av valberedning att förbereda nästa årsmötes val	<p>Det har varit 3 personer. Kan vi öka på till 4 personer med mål nationell spridning.</p> <p>Ulrica Södergren avgår, Yvonne Wallberg Andersson (Skåne) och Monica Dahlgren (Västerås) fortsätter. Förslag på Maria Franck Wihlborg (Göteborg).</p>	<p>Ja  Lägga information i medlemsbladet.  Ja  Ja</p>
15. Stadgar	<p>Alla kan inkomma med förslag. Deadline för anmälan med förslag om personer till valberedning 31/12</p>	<p>Ja</p>
16. Behandling av övriga frågor som tillställts styrelsen för beredning	<p>Nej  Nej</p>	
17. Övriga frågor  Information HiO som arrangör för efterhandlingsseminarium, förslag från styrelsen	<p>Nej</p> <p>HiO ska planera för efterhandlingsseminarium på Svartsö 2024 med inbjudan till Danmark, Norge och Sverige. Arrangemanget kräver en del energi och tid för styrelsen. Bindande anmälan är en förutsättning för genomförande. Ett stipendie ska utlysas som sist.</p> <p>  AKAG</p>	<p>Ja</p>

HIO's digitala nätverksträffar	Dessa träffar har varit uppskattade och skulle kunna bidra till att behålla medlemmar. Den som har förslag på tema och/eller själv vill hålla i en nätverksträff, hör av er till Lotta Carlsson. <a href="mailto:lotta.carlsson@vgregion.se">lotta.carlsson@vgregion.se</a>
--------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



Ann Blomström

Ordförande för årsmötet



Ann-Kristin Åqvist Öhlén

Justerare



Sofia Sanderson

sekreterare



Rakel Sundin

Justerare